



Громадська організація

“Всеукраїнське об’єднання “ВЕТЕРАНИ ЗА УКРАЇНУ”

03150, м. Київ, вул. Лабораторна 33/37, оф. 28
21-23

тел.: (044) 279-

VeteransForUkraine@gmail.com

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності ГО “ВО “Ветерани за Україну”
за 2015 — 2016 рр.

1. Назва: Громадська організація “Всеукраїнське об’єднання “Ветерани за Україну”.
2. Мета та напрями діяльності: забезпечення рівних прав і можливостей інвалідів та їх соціального захисту. Напрямами діяльності є виявлення, усунення перепон і бар’єрів, що перешкоджають забезпеченню прав і задоволенню потреб інвалідів, у тому числі стосовно доступу інвалідів нарівні з іншими громадянами до об’єктів фізичного оточення, транспорту, інформації та зв’язку, а також з урахуванням індивідуальних можливостей, здібностей та інтересів - до освіти, праці, культури, фізичної культури і спорту, надання соціальних послуг, залучення інвалідів до суспільної діяльності, здійснення громадського контролю за дотриманням прав інвалідів, представництва їхніх інтересів та усунення будь-яких проявів дискримінації стосовно інвалідів та мають право користуватися пільгами і преференціями, передбаченими законодавством. Захист прав і свобод громадян, зокрема політичних, питання виборчого процесу та спостереження за ним.
3. Результати діяльності з листопада 2015 р. по листопад 2016 р.:
 - Листопад 2015 р. - представники ГО "ВО "Ветерани за Україну" увійшли до складу Громадської ради Міністерства юстиції України.
 - Грудень 2015 р. - запрошені Фондом соціального захисту інвалідів Мінсоцполітики України для участі у виставці Засобів технічної реабілітації, протезно-ортопедичних підприємств (з нагоди відзначення Міжнародного дня інвалідів).
 - Грудень 2015 р. - нагородження бійців 54 Окремого розвідувального батальйону в зоні АТО. Волонтерська допомога бійцям АТО присвячена Дню сухопутних військ України.
 - Січень 2016 р. - Голова Правління організації - Петро Рябенко нагороджений Президентом України званням - Заслужений юрист України.
 - Лютий 2016 р. - урочисте вшанування 27-ї річниці Дня виведення військ з Афганістану.
 - Березень 2016 р. - організовано круглий стіл на тему "Механізми співпраці неурядових організацій та місцевих влад" (м. Запоріжжя).
 - Березень 2016 р. - волонтерська допомога бійцям АТО.
Концерт для військовослужбовців та населення в зоні АТО (м. Часів яр, Донецької області).

Травень 2016 р. - проведено вшанування пам'яті загиблих у боях за Київ у 1943 р. (Лютізький плацдарм).

Червень 2016 р. - Голова Правління ГО "ВО "Ветерани за Україну" - Рябенко П.К. був запрошений Адміністрацією Президента України для участі у нараді з питань забезпечення, охорони та захисту прав і законних інтересів осіб, які отримали поранення та мають інвалідність унаслідок проведення антитерористичної операції.

Червень 2016 р. - організовано міні-футбольний турнір ВО "Ветерани за Україну" для інвалідів, ветеранів війни, учасників АТО та волонтерів організації (фізкультурно-реабілітаційний захід).

Липень 2016 р. - проведено круглий стіл ветеранського руху. Тема: "Захист прав ветеранів та інвалідів війни." Присутні обговорили проблеми здійснення громадського контролю за дотриманням прав, усунення проявів дискримінації стосовно ветеранів та інвалідів війни, що мають право користування пільгами і преференціями, передбаченими законодавством.

Серпень 2016 р. - волонтери та активісти ВО "Ветерани за Україну" відвідали поранених бійців АТО (Головний військовий клінічний госпіталь МО України).

Серпень 2016 р. - Запорізькі активісти організації здійснили заходи по облаштуванню прибудинкової території для доступу інвалідів.

Вересень 2016 р. - вшанування загиблих воїнів Армії УНР в с. Базар, Житомирської області (Меморіал пам'яті Героїв Базару).

Жовтень 2016 р. - проведено роботи по відновленню та благоустрою Меморіалу загиблим воїнам часів Другої Світової Війни в с. Калинівка, Народицького району, Житомирської області.

Жовтень 2016 р. - Волонтери та активісти організації відвідали воїнів, що захищають Україну в с. Широкине (Донецької області). Були проведені урочистості з нагоди дня Збройних сил України, відзначені найкращі бійці та передано необхідні речі і харчі.

Жовтень 2016 р. - делегати організації взяли участь в парламентських слуханнях на тему "Державні гарантії соціального захисту учасників АТО, Революції Гідності та членів їхніх родин: стан і перспективи".

Жовтень 2016 р. - членів організації включено до координаційної ради Департаменту соціального захисту населення Запорізької ОДА.

Жовтень 2016 р. - проведено фізкультурно-оздоровчий захід для інвалідів, ветеранів війни, учасників АТО та волонтерів організації з наступних дисциплін: стрільба, настільний теніс, шахи, бадмінтон.

Наразі в організації налічується більше 600 членів, з них 110 інвалідів.

Сьогодні організація займається створенням робочих місць для інвалідів, їх соціальною адаптацією. За минулий рік надано роботу 25 інвалідам в Житомирській області та 12 інвалідам в м. Києві.

Наша ГО "ВО "Ветерани за Україну" продовжує допомагати бійцям АТО (надає їм гуманітарну та правову допомогу). Громадська організація захищає права та інтереси ветеранів війни в Афганістані та інвалідів війни у взаємовідносинах з державою і органами місцевого самоврядування.

Голова Правління



Петро РЯБЕНКО

"08" листопада 2014

